

江西省营商环境第三方评估工作(广丰)动员会召开

本报讯 记者曾萍艳报道:4月27日,江西省营商环境第三方评估工作(广丰)动员会召开。省工商联法律处副处长付磊出席并作动员讲话,市工商联副主席徐炳东出席;会议由副区区长程剑虹主持。

付磊在动员会上指出,营商环境是生产力,更是竞争力,打造良好的营商环境是建设现代化经济体系、促进高质量发展的重要基础。此次评估通过召开动员会和座谈会,组织企业代表填写调查问卷和安装网上工商联及赣商动力APP等形式,对广丰区营商环境进行第三方评估,广泛征集民营企业对优化营商环境的意见和建议。

程剑虹指出,省工商联调研组深入我区,广泛征集民营企业对我区营商环境的意见建议,是省委、省政府深化体制改革、优化发展环境的重要举措,也是发挥工商联职能、凸显民营企业作用的重要平台。为我区进一步优化营商环境,为民营企业提供更好的服务指明了方向,大家一定要高度重视,认真贯彻好、学习好,要以客观公正的态度对我区营商环境做出全面的评价。同时,对于我区的调查数据,我们也将进行综合分析,积极向区委、区政府及相关部门反馈,为制定民营企业相关政策措施提供参考,为进一步改善和提升营商环境作出贡献。

在随后召开的座谈会上,区工商联相关负责人表示,希望通过此次评估广泛听取民营企业的意见呼声,全面了解惠企政策措施落实中的困难问题,并提出有针对性的意见建议,实现以评促改、以评促优,进一步优化我区营商环境、增强企业获得感。

威乐建设集团有限公司、上饶市菜鸟物流服务有限公司、云林建设集团有限公司、上饶市安皇电子商务有限公司、广丰食品流通商会等多家民营企业负责人,围绕民营企业维权、企业用地、企业融资、农民工工资保障金等问题纷纷畅所欲言。

我区“九小”场所试点工作现场会暨配发灭火器仪式举行

本报讯 记者柯舸报道:为切实保护好人民群众生命财产安全,创造良好的消防安全环境,4月29日下午,广丰区消防救援大队举行了“九小”场所试点工作现场会暨配发灭火器仪式,为永丰街道横路社区丰溪水街120余家商铺配发灭火器。

仪式上,区消防救援大队官兵以通俗易懂、贴近实际、实用性强的消防常识入手,向各商户讲授了如何发

发现和消除火灾隐患、如何正确拨打火警电话、扑救初起火灾、从火灾疏散逃生等消防安全知识。他们还现场讲解示范了灭火器的使用方法,并手把手教会现场群众使用。此次活动共发放300余具灭火器,为各“九小”场所业主创造了初期火灾自救条件,强化其消防安全意识,提升自我防火防灾意识,同时也为进一步做好火灾防控工作奠定了扎实基础。

横路社区工作人员向商户发放

了区人民政府《关于加强“九小”场所火灾防控工作的通告》、《九小、合用场所消防安全常识》消防安全宣传彩页260余份,进一步增强了辖区商户的消防安全意识和自防自救能力,优化了安全经营环境,也使各商户更深刻地认识到了火灾事故的危害性,从根本上增强了商户消防安全主体责任意识,提升了他们做好消防安全工作的积极性、自觉性,确保辖区安全生产稳定。

本报讯 记者曾萍艳报道:4月28日,江西省安全生产电视电话会议召开。省委常委、常务副省长殷美根出席会议并讲话。

我区在行政中心5楼视频会议室设分会场。铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火在广丰分会场收听收看。

殷美根指出,今年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹做好疫情防控和复工复产安全防范各项工作,全省安全生产形势总体保持了稳定。但安全生产工作只有起点、没有终点,各地、各有关部门务必紧绷安全之弦,深刻认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性,切实增强抓好安全生产工作的责任感、危机感,坚决守住安全生产底线红线。

殷美根强调,在全国开展安全生产专项整治三年行动是习近平总书记亲自批准,在安全生产领域具有全局性、系统性、前瞻性的重大战略行动。要深化认识、提高站位,抓紧抓实我省专项整治三年行动各项工作任务,把握要“准”,保障要“强”,任务要“明”,责任要“实”,问责要“严”,确保高标准推进、高质量实施。当前,要务必紧盯五一假期,深入分析和牢牢把握假期和汛期安全生产的规律特点,强化风险防控举措,安全监管服务和应急值守备战,不断筑牢安全生产防线,切实维护人民群众生命财产安全,为描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚实的安全保障。

我区组织收听收看全省安全生产电视电话会

“疫”苦思甜 不负韶华

——记广丰区中医院援鄂护士姚翠玲

本报记者 吴柳

在病毒肆虐之时,她肩负使命急赴荆楚大地;在春意盎然之季凯旋,她心中满溢的是无限温暖和希望。

作为江西省第三批援鄂医疗队队员,区中医院危重症医学科护士姚翠玲忘不了800公里之外那座让她付出汗水,带给她诸多感动的城市 and 人们。

义无反顾,主动请缨支援湖北

“这两个月的日子太难忘了,将是我这一生值得纪念的岁月。”说到驰援湖北的经历,姚翠玲坦言,这是她一生中最宝贵的回忆。

1月26日,当中医院发出支援湖北的倡议书时,姚翠玲毅然决然地报名参加了此次援鄂行动。她说:“我是一名ICU护士,有着丰富的护理危重症患者的经验。如今,湖北有难国家在召唤。面对危险,我不上谁上?”话语简短却铿锵有力,态度坚决。这是一份沉甸甸的责任,更是抗疫战场上最长情的告白。

得知女儿铁了心要上“战场”,父亲姚宝海、母亲刘水英红了眼眶,眼泪不自觉地流了下来,他们在担心之余还是选择了支持:“女儿,你放心吧,我们两个会照顾好自己。你一定要做好防护,平安归来。”

2月6日下午5点,姚翠玲接到了立刻出发支援湖北的紧急电话。来不及吃晚饭,来不及和家人道一声别,便匆匆忙忙收拾好行囊,踏上了前往湖北随州的征程。

“妈妈,你要去哪儿?”“妈妈要去杀病毒怪兽,等消灭了怪兽就回来。你在家

要乖,要听奶奶的话。”在出征的列车上,姚翠玲与8岁的儿子洪俊哲视频道别。她心里明白,此次支援湖北绝不是十天半月能回的,也绝不是像平时抢救病人那样自己没有危险,这是一场与病魔进行生死较量的战斗,容不得她有半点的大意和失误。

全心投入,小护士也有大能量经过一路奔波,2月7日凌晨,姚翠玲与江西省第三批赴鄂支援医疗队的135人共同抵达湖北随州。在进行短期的培训后,大家带着各自的任务走向了最危险的“战场”,而姚翠玲则被安排到了曾都医院。这是一家公立的二甲医院,医院不大,是随州市收治新冠肺炎患者最多的医院,有8个病区,其中江西医疗队接管了3个病区,姚翠玲在感染科8区。

“阿姨,您的早饭来啦。您多吃一点,有助于身体恢复……”

“玲玲啊,谢谢你。虽然看不清你,但每天一听到你的声音,我心里就高兴、就暖和。”看到姚翠玲,几位病人立马打起精神。

姚翠玲和队友们负责的病区有40名患者,虽然救治工作紧张繁忙,但在50多天里,她感受到更多的不是病毒的可怕,而是平淡和真实、关怀和温暖。

“记得刚进病房上班的时候,全副武装下让人胸闷气促,行动笨重,许多简单操作变得困难,值一天班下来,摘下护目镜后鼻梁起了水泡,面部有道道深深压痕,双手浮肿。虽然自己不是爱“臭美”的人,但心里还是有点委屈和难受。”姚翠玲说,最让她苦恼的是护目镜起雾,两到

三层的防护手套非常影响工作。特别是给病患扎针输液这些细致操作,难度大大增加,工作效率也降低了。为了不增加病人痛苦,她尽力克服困难,慢慢适应,并摸索技巧,凭借经验,确保一针到位。

曾都医院收治的大都是新冠肺炎轻症患者,虽然治疗工作难度不大,但是在这种特殊的环境下,许多患者都出现了焦虑和不安情绪,因此,在保证日常治疗的同时,姚翠玲和队友们将更多的精力放在对患者的心理疏导和生活照料上。

有一位30多岁的年轻病患,虽然症状较轻,但治疗一个多月了始终都出不了院,经了解才知,他每天都在因家人的埋怨而委屈,因耽搁的工程而忧心。为了让患者放下心理负担,安心治疗,姚翠玲想法设法开导他:“你这样的心态是不行的,不要怀疑、焦虑,要保持愉悦的心情,多运动,更有利于康复。”通过耐心疏导,这位患者心态逐渐平静,配合治疗依从性越来越高,没过几天,就治愈出院了。

一句鼓励,一个安慰,一个握手,都在瞬间拉近了她与患者之间的距离。

一次,姚翠玲护理的一位50多岁女患者,突然想咳嗽,她赶忙过去递纸,但被一把推开:“姑娘,别离我这么近,小心被感染了。”那一瞬间,姚翠玲心中一暖,眼眶湿润,“那个病患自己病那么重,还想着保护我,我们再苦再累也值了。”

守望相助,共赴一场春暖花开

“今天我们病区清零啦,这也将是我在这个病区最后一天工作……”3月13日,姚翠玲向家乡发来战“疫”捷报,激动

地告诉记者:“我们所有的努力,只为这一刻。”

40多个日日夜夜,早已让随州与江西结下过命的交情。

3月23日上午,姚翠玲与江西援鄂医疗队的队员们一同凯旋。曾经的患者、许多从未与队员们见过面的普通市民从四面八方而来,挤满道路两旁,鞠躬、挥手、高呼、流泪……不论老幼、不论身份,在这一刻,都只是为亲人送行的普通人。

因为隔离期未满不能到现场送别的患者,则通过微信等方式向姚翠玲和队员们表达感谢:“你们为随州拼命的精神和恩情没齿难忘!”、“玲玲,以后来这里,一定来阿姨家吃饭,阿姨给你做好吃的”、“你们江西小姑娘真好”……这不仅仅是普通的赞扬和关爱,更是姚翠玲和队友们用自己无数辛勤汗水,无数贴心话语,无数暖心激励换来的诚挚谢意和深厚情谊,是重获新生的随州人民,泪目闪光之时,发自肺腑的感激。

“通过这次疫情,让我们更加懂得了珍惜、懂得了付出、懂得了感恩、懂得了生命的可贵,让我们真切地感受到了祖国的富强、民族的强大,感受到了什么是万众一心,什么是众志成城!”回想起在随州奋战时的点点滴滴,回想起让人感动的一个个人和一件件事,姚翠玲有很多不舍,但更多的是喜悦,“如今我们回来了,带着一份眷恋、一份职责平安的回来了,可我们的工作不会停,我们将换下厚厚的防护服,重新穿起白大褂,全心全意为人民服务。”